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MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 
Co se událo v posledních pár týdnech v 

mateřské škole… 
 

 Říjen jsme nemohli zahájit lépe než Námořnickou 

pohádkou, ve které účinkoval všemi známý klaun 

Hubert s jeho ženou. Nasmály se nejen děti, ale i paní 

učitelky. 

 

 Tentýž měsíc začaly děti navštěvovat nově zavedený kroužek „Šikovných ručiček“. Kroužek vede paní 

učitelka Hodaňová a je zaměřen na zlepšení jemné motoriky a také na přípravu chutných pokrmů. 

 

 Celý podzim byl ve znamení tvoření z přírodnin – vázičky, skřítci podzimníčci, aj. 

 

 Netrvalo dlouho a přivítali jsme jedno z nejkrásnějších období v roce. Ve školce se linula vůně ze 

Svatomartinských rohlíčků a medových perníčků. Pranostika se sv. Martinovi vyplnila a děti si začaly naplno 

užívat sněhové nadílky. 

 

 Brzy budou Vánoce a my se na ně řádně připravujeme. Vyrábíme dárečky, učíme se nové básně, písně a 

koledy. 1. adventní neděli se uskutečnil, při příležitosti rozsvícení vánočního stromku, Vánoční jarmark. Děti 

pod vedením paní učitelky Cimprichové zpívaly v kostele krásné vánoční koledy a písně.  

5. 12. nás navštívil Mikuláš, anděl a čerti, tentýž týden se ve školce konaly Vánoční dílničky. Zájem společně 

si vytvořit ozdobu se zimní tématikou byl rekordní, za což rodičům děkujeme a těšíme se napřesrok. 

 

13.12. se ve školce uskutečnil vánoční muzikál „Vánoce v lese“.  

 Všichni jsme si to velmi užili a naladili se na Vánoce. 

 

 

                                                                                                                                      za MŠ Křelov-Břuchotín 

                                                                                                                                           Pavlína Zatloukalová 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
 

Projektový den v 1., 2. a 3. třídě (Malá technická univerzita) 

 
6. 11. jsme měli možnost vyzkoušet si  

projektový den s názvem "Logické hry".  

Povídali jsme si o robotech, zkoušeli  

jednoduché programování na čtvercové síti, postavili jsme si 

budovy, které jsme na konci jako roboti přemísťovali na síť, podle 

daných pokynů programátora. 

Každý si ještě namaloval vlastního robota, podle svých představ. 

Seznámili jsme se s počátečním programováním a rolí 

programátora. Moc nás to bavilo! 

 

 

Vyhodnocení podzimní výstavky 

 
 

7. 11. proběhlo vyhodnocení školní výstavky podzimních 

výrobků. Zapojení žáci prokázali kreativní přístup i zručnost a 

odnesli si sladkou odměnu. 

 

 

Plavecký výcvik pro letošní rok ukončen 

 
 

Dne 8. 11. jsme ukončili 

plavecký výcvik. Žáci dostali mokré vysvědčení a užili si poslední plavání. 

 

Pro 3. ročník je již plavecký výcvik zcela ukončen. Ostatní se mohou těšit 

na další školní rok a snažit se tak překonat dosavadní výsledky. 

  

                

Projektový den 

a  

Den otevřených dveří 
 

 

16. 11.  byla naše škola dopoledne otevřena veřejnosti.  

Nejenom rodiče, ale i prarodiče a přátelé školy se mohli podívat, jak děti 

v naší škole pracují.  

V 1., 2. a 3. třídě jsme si tento den trošku zpestřili předáváním slabikářů. 

S pomocí moc šikovných druháčků a třeťáčků zvládli i žáci z první třídy 

všechny úkoly a otevřeli komnatu princezně, kterou vysvobodili. Za to si 

vysloužili slabikář a pamětní list. Všichni žáci byli moc šikovní. 

Nakonec jsme si popovídali i o nadcházejícím svátku. 

 



 

Ve 4. a 5. třídě jsme řešili záležitosti týkající se pátečního státního svátku. 

Položili jsme si tři základní otázky, na které 

jsme ve skupinkách z různých zdrojů na 

internetu hledali odpověď: Jak se žilo v době 

komunismu? Co se stalo 17. listopadu 1989? 

Jaké byly hlavní osobnosti Sametové 

revoluce? Po našem zkoumání, bádání a hledání jsme výsledky 

prezentovali před třídou. Poté jsme získané informace porovnávali 

s informacemi, jež zazněly ve vzdělávacím videu, ve kterém byly 

populárním a srozumitelným způsobem představeny události 

související se 17. listopadem. Na závěr jsme diskutovali na téma 

svoboda a odpovědnost. 

 

Budujeme dobrý tým  
 

 28. 11. proběhl v druhé třídě výukový program zaměřený na 

spolupráci a proti šikaně. 

V komunitním kruhu si žáci vybrali obrázek, vzorně se paní 

lektorce představili, poté popsali obrázek a řekli, proč, z jakého 

důvodu si právě daný obrázek zvolili. 

Druhá část byla zaměřena na pojem šikana. Žáci se dozvěděli, 

co se pod tímto termínem skrývá, jaké chování je zde zahrnuto 

a jaké naopak ne.  

Nakonec si zahráli hru Na kry, kde byla důležitá spolupráce a 

pomoc všech ve skupině. 

 

 

Jak se chránit před nebezpečím  
 

 Dne 28. 11. proběhl preventivní program „Jak se chránit 

před nebezpečím“ s žáky 4. a 5. ročníku. Děti si hravou 

formou uvědomily nástrahy komunikace na internetu a 

prevenci zneužívání. Žáci se aktivně a s radostí 

zapojovaly do diskuze a her. 

 

 

Soutěž    

Wocabee 
 

 Naši angličtináři se opět účastnili soutěže WocaBee. Páťáci vyhráli 

první místo v okresním kole, následně druhé místo v krajském a 

reprezentovali školu také v celostátním kole. 

Máme nový školní rekord, a to ve splnění počtu balíčků. Lukáš Málek 

během soutěže splnil 185 balíčků slovní zásoby, což je přibližně 1500 

slovíček. 

Gratulujeme celé třídě, která se zapojila a přistoupila k účasti v 

celostátním kole zodpovědně. Obzvláště pyšní jsme na výbornou práci 

Davida, Dalibora a Lukáše, kteří v procvičování byli nejlepší v rámci 

třídy. 



Venkovní tělesná výchova 
 

 

 

 

 V tělesné výchově jsme  

trénovali hod na cíl – aneb koulovaná… 

 

 

 

 

PV vánočně 
  

 28. 11. jsme si se třetí třídou udělali netradiční PV. Pomalu se nám 

blíží čas vánoční... 

 A jak jinak si vytvořit vánoční atmosféru, než zdobením vlastního 

třídního stromečku.  

 Už nám krásně svítí a zdobí druhou třídu. 

 

 

Návštěva pana Mikuláše, anděla a čertů 
 

 Dne 5. 12. navštívil žáky naší školy pan Mikuláš v doprovodu anděla 

a čertů. Prvňáci předvedli své početní schopnosti a básničky. Žáci 2. a 3. třídy potěšili společnou básničkou a 

tematickými pracovními listy. No a ti nejstarší odvážně přednesli básničku samostatně, a nebo ve dvojicích.  

Čerti sice čertíky pomalovali, nikoho si však neodnesli. Ocenili šikovnost a slib. 

A nakonec anděl...rozdal balíčky, z kterých měli všichni radost. 

 

Výtvarná a pracovní výchova (více ukázek na stránkách školy) 
 

 

  

 

 

 

 



 

ŠKOLNÍ DRUŽINA 
 

1. oddělení 

Kromě tvoření, zpívání a vycházek jsme se také věnovali dopravní výchově. 

2. oddělení 

Společné tvoření, společenské hry, vycházky, advent… 

 

1. a 2. oddělení společné aktivity  

Cvičení písní, rozsvícení vánočního stromu  

V neděli 3. prosince žáci ŠD zpívali v místním kostele (a většina z 

nich pomohla i dětem ze školky s jejich koledami). Šikovní 

zpěváci měli radost ze svého výkonu i z malé odměny. 

Také vyzkoušeli, jaké to je prodávat na jarmarku. V družině 

vyrobili svícinky a ozdoby na stromeček, které pak nabízeli ke 

koupi. Výtěžek použijeme na nákup výtvarných potřeb a odměn 

pro děti do družiny. 

Všem, kteří nás podpořili a drželi palce, srdečně děkujeme. 

 

 

 

 



 

A JEŠTĚ … RYCHLÉ ZPRÁVY 
 

 

• Naší školu navštěvují další žáci z Ukrajiny, momentálně se u nás vzdělává 5 žáků 

s odlišným mateřským jazykem.  

 

• Lze se již hlásit do kroužků na druhé pololetí. 

 

• Naše škola se zapojila do charitativní sbírky Krabice od bot.  

Rodičům, kteří se zapojili, děkujeme.  

 

• Dne 20. 12. podnikla ŠD výpravu do Olomouce na vánoční trhy. 

 

• Dne 21. 12. se celá škola zúčastnila zdobení stromečku v kostele. Kromě zpívání žáků 

pod vedením paních vychovatelek Mgr. Hutové a Mgr. Szalai, jsme si připomněli 

vánoční zvyky, tradice a zajímavosti.  Děkujeme panu starostovi za zajímavosti, odměnu 

pro žáky a možnost si stromeček nazdobit.  

 

• Blížící se akce: 

Sférické kino, výukový program-Proti proudu pro mladší žáky, výukový program-

Ostrov nástrah pro starší žáky, knihkupectví Zlatá velryba. 

 

                                                                                                        

 
 Časopis  zhotovila Mgr. Ivana Losová   


